
Prevent Global v stečaju in Eurocity
o prerekam terjatvi na sodišču

Stečaj Preventa Global bo v več pravdah na sodiščih od-
piral tudi vidike in razloge, ki so privedli do klavrnega
zloma nekdanjega paradnega konja koroškega gospodar-
stva. Ena takih pravd bo po včerajšnjem neuspelem po-
ravnalnem naroku na slovenjgraškem okrožnem sodišču
pravda zaradi terjatve, ki jo je v stečajnem postopku Pre-
venta Global prijavil Eurocitv Janka Zakeršnika, večin-
skega lastnika Preventa Global. Eurocitv je namreč prijavil
terjatev v višini 1,5 milijona evrov, ki jo je novembra 2009
v obliki posojila namenil za plače delavcem. Stečajni upra-
vitelj Preventa Global Boris Kastivnik je terjatev prerekal,
ker je bilo podjetje v tistem času že insolventno in je ter-
jatev po zakonu o gospodarskih družbah obravnaval kot
lastniški kapital. Temu Euricitv oporeka, hkrati odvetnica
Jožica Vindiš izpostavlja širši kontekst, v katerem je Za-
keršnik s posojilom za plače izkazal moralno obvezo do
delavcev, medtem ko edini kupec avtomobilskih prevlek
Prevent DEV v lasti Nijaza Hastorja ni pravočasno porav-
nal opravljenega dela, kar bi sicer omogočilo izplačilo plač.
Odvetnica je včeraj na naroku, ki se bo po odločitvi sodi-

šča nadaljeval z zaslišanji prič 23. novembra, vztrajala še
pri predložitvi zapisnika ene od sej strateškega sveta Pre-
venta iz leta 2008, iz katerega je bil Zakeršnik izključen in
ki naj bi dokazoval, da je drugi družbenik, torej Hastor,
sprejemal škodljive odločitve. Hkrati je vztrajala tudi pri
predložitvi konto kartice Preventa DEV vsaj za poslov-
no leto 2009 in bančni izpis tožnika. Odvetnici Preven-
ta Global v stečaju Teji Verbič se ti dokumenti niso zdeli
potrebni, zato bo o njih presojala sodnica Sonja Tovšak.
Verbičeva je včeraj predlagala zaslišanje nekdanjega pred-
sednika uprave Preventa Global Ivana Majcna s ciljem po-
jasnitve, kdaj je nastopila insolventnost, kdaj je to dejstvo
predstavil nadzornemu svetu in kdaj je prvič predlagal do-
kapitalizacijo. Majcna je kot pričo predlagal tudi Eurocitv,
na zaslišanja pa bodo vabljeni še Janko Zakeršnik, odve-
tnik in nekdanji predsednik nadzornega sveta Preventa
Global Vladimir Bilič, nekdanji predsednik uprave Renato
Krajnc, nekdanja direktorica Eurocitvja Pavla Krpač, di-
rektor Eurocitvja Dušan Zakeršnik in stečajni upravitelj
Boris Kastivnik. (pit)
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